



ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 003/2019

ERRATA I

ONDE SE LÊ:

TÉCNICO DE APARELHO GESSADO	Curso Técnico de Enfermagem completo em Instituição reconhecida pelo MEC + Registro no Conselho da Classe	03	-	40h	R\$ 1.131,59
------------------------------------	---	-----------	---	-----	--------------

LEIA-SE:

TÉCNICO DE APARELHO GESSADO	Curso Técnico em imobilização ortopédica completo em Instituição reconhecida pelo MEC	03	-	40h	R\$ 1.131,59
------------------------------------	---	-----------	---	-----	--------------

ERRATA II

ONDE SE LÊ:

MOTORISTA IV (ÔNIBUS/ TRANSPORTE ESCOLAR)	Ensino Fundamental completo em Instituição reconhecida pelo MEC + CNH Categoria E + Curso Específico para transporte escolar (Res. nº 168/04 CONTRAN)	10	-	40h	R\$ 980,59*
--	---	-----------	---	-----	-------------

LEIA-SE:

MOTORISTA IV (ÔNIBUS/ TRANSPORTE ESCOLAR)	Ensino Fundamental completo em Instituição reconhecida pelo MEC + CNH Categoria D + Curso Específico para transporte escolar (Res. nº 168/04 CONTRAN)	10	-	40h	R\$ 980,59*
--	---	-----------	---	-----	-------------

Saquarema, 25 de julho de 2019.

Hailson Alves Ramalho
Secretário Municipal de Administração, Receita e Tributação